

韩美取消航母战斗群黄海军演

韩媒认为此举意在避免刺激周边国家,为G20峰会营造良好气氛

新华社首尔10月24日电

(记者 班威) 据韩国联合通讯社24日报道,原定于本月底在韩国西部海域(黄海)进行的韩美航母战斗群联合军演近日被取消,而且年内不会再进行

有美国航母参加的联合军演。

报道援引政府高层人士的话说,作为对“天安”号事件的应对措施,韩美原计划在本月底进行有美国第七舰队“乔治·华盛顿”号航

空母舰参加的航母战斗群联合军演。但由于韩美此前已于9月底在西部海域进行了反潜联合军演,本月底再进行大规模演习将受到各种条件制约,因此双方决定暂时不在韩国东部和西部海域进

行联合军演。

韩国媒体认为,韩美做出上述决定,可能是为了避免刺激周边国家,为下月在首尔举行的二十国集团(G20)首尔峰会营造良好气氛。

此外,原定于本月底在韩国西部海域进行的韩美海军大规模登陆演习也被推迟到11月底。

二十国集团首尔峰会定于11月11日至12日举行。

参加近百场竞选集会

克林顿助民主党“最后冲刺”

本报综合消息 比尔·克林顿离开美国白宫椭圆办公室将近10年,却再度活跃于选战,为国会中期选举民主党候选人造势。美联社22日评述,鉴

于克林顿执政时经济繁荣、就业充分、财政盈余,一些民主党候选人抢着要这名前总统帮忙,利用他的号召力,与现任总统贝拉克·奥巴马“互补”。

指望克林顿拉一把

中期选举11月2日投票日在即,几十名民主国会议员或州长候选人选情堪忧,指望克林顿拉他们“上岸”。

克林顿的助手说,今年初以来,克林顿参加将近100场竞选集会,帮助超过65名民主党候选人造势,其中不少场次发生在过去几周。他暂停抗击艾滋病和疟疾等慈善项目,集中精力帮助民主党“最后冲刺”。

本月15日,克林顿在加利福尼亚州大学洛杉矶分校演说,吸引6000人到场;17日,他前往加州圣何塞市;18日下午和晚上,他先后赴华盛顿州埃弗里特市和科罗拉多州丹佛市,为两名民主党参议员竞选连任造势;21日,他飞赴北卡罗来纳州,随后北上,赴马里兰州助阵民主党籍州长马丁·奥马利……

这些日程足以让任何人感觉吃力,何况克林顿现年64岁,2004年接受心脏搭桥手术,今年2月接受冠状动脉支架植入手术。



▲21日,克林顿帮民主党候选人阿莱克斯站台,竞选佛罗里达州州长。

○新闻链接

奥巴马施政满意度降至新低

本报综合消息 美国盖洛普最新民意调查显示,美国民众对总统奥巴马最近一季施政满意度仅为44.7%,创下他上任以来的新低。

与1954年以来的历任总统相比,奥巴马第7季的施政满意度只赢过克林顿的41.4%、里根的41.7%及卡特的42.3%。

(钟欣)

比奥巴马更有影响力

按美联社说法,只要民主党人在中期选举中多守住一些阵地,战果就得部分归功于这名前总统。

与克林顿相比,奥巴马同样善于演说,能吸引众多以至于更多支持者。

不过,与以往任何一名在任总统相似,奥巴马的多项决策引发争议,在中期选举中难以卸下“包袱”。

克林顿则有将近10年时间,让人们忘记他执政时一些不那么讨选民欢

喜的政策。盖洛普民意调查所最近发布的一项民调结果显示,就选民整体而言,克林顿“出手”助选,比奥巴马更有可能影响部分“摇摆不定”的选民。

克林顿与奥巴马口径一致,指责共和党人如果赢得更多席位、夺回国会控制权,会“开倒车”,延续前任共和党人政府的错误政策:

“不要被欺骗,不要被操纵,不要呆在家里(不出来投票)。”(新华)

海地十万灾民面临霍乱危险

疫情已夺去200多条生命

据新华社消息 暴发于海地中北部阿蒂博尼特河流域的霍乱疫情逐渐向南蔓延,逼近首都太子港。截至23日,这种在海地绝迹数十年的传染病已夺去200多条生命。

霍乱死亡病例最早出现在阿蒂博尼特河沿岸。卫生部门担心,疫情可能蔓延至今年1月地震重灾区太子港,生活在太子港难民营的数以十万计灾民面临危险。

世界宣明会负责卫生和营养事务的官员埃斯特雷利亚·塞拉诺警告:“如果疫情蔓延至太子港,住在卫生条件差且拥挤的难民营的家庭和儿童将遭殃。”

太子港一家医院证实,5名来自北部地区的人入院后确诊患霍

乱,正在接受治疗。

美联社23日报道,霍乱致死至少208人,另有2674人染病;法新社以太子港地区卫生官员迪拉·路易斯圣茨为消息源报道,太子港近郊当天出现14名霍乱死者,使全国霍乱死亡人数达到220人。

霍乱是由霍乱弧菌引起的急性肠道传染病,可通过饮用污染水和食用污染食物传播。患者会出现呕吐、腹泻、脱水和高烧等症状。

多家国际救援机构正向太子港民众发放肥皂和净水片,宣传勤洗手的重要性。这些机构同时开始向工作人员培训霍乱相关知识。

美联社报道,海地过去几十年没有发生霍乱疫情,许多人对这种传染病知之甚少。



22日,在海地圣马克市一家医院,一名儿童在家人陪伴下等待接受治疗。

伊朗一惯偷被执行剁手刑

本报综合消息 据美国媒体报道,伊朗中部城市亚兹德一名32岁的盗窃犯24日被当众执行剁手刑罚,不过报道没有公布这名罪犯的姓名以及他所偷何物。这是伊朗本月第二起被判剁手刑的案件。

本月18日,一名伊朗男子因抢劫糖果店,被法官判处剁手的重刑,还要坐一年牢。他在抢劫后逃跑,但很快就被警方抓获。警察在他车上找到三双手套和大量糖果店的巧克力,可谓人赃并获。

根据伊朗法律,只有惯犯才会被判处如此重的刑罚,且通常公开执行。伊朗法官在过去很长时间内没有宣判此刑。据《中国日报》

日本新型坦克首度亮相阅兵式



日本10式坦克。(资料片)

新华社东京10月24日电

(记者 刘华 夏立新) 由日本陆上自卫队主办的自卫队年度阅兵式24日在位于埼玉县的朝霞驻地举行,日本首相菅直人、参议院议长西冈武夫和防卫大臣北泽俊美等出席阅兵式。

参加此次阅兵式的有以陆上自卫队为主的3800人、240辆坦克及约60架飞机等。自卫队展示了尚未装备部队的10式坦克样车,这是此型坦克首次在阅兵活动中亮相。

日本自卫队阅兵式每年举行一次,由陆上自卫队、海上自卫队和航空自卫队轮流主办。

美国大学惊现迷幻药实验室

新华社专电 美国警方23日在华盛顿乔治敦大学逮捕3名嫌疑人,他们涉嫌在学生宿舍内私设一间实验室,可能用于制造迷幻类药物。

华盛顿特区警方发言人休斯·卡鲁说,当地时间23日清晨,乔治敦大学哈宾楼内传出一股奇怪的味道,紧急情况处理人员随即疏散这栋宿舍楼内学生,同时通知警方。

警方查证后发现,气味来自宿舍楼内一间私设的实验室,实验室内正在制造二甲基色胺(DMT),这是一种人工合成的致幻剂。

人吸食致幻剂后,中枢神经会产生麻痹效果,人可能产生感觉和情绪上的变化,对时间、空间乃至各种事物产生错觉和幻觉。

警方事后逮捕了两名学生和一名访客。联邦调查局和当地警方正携手调查此案。